

バイアルキャップ変更のご案内

注射用 Ca 拮抗剤

劇薬 処方せん医薬品

ニカルジピン塩酸塩注射液25mg「FY」

(日本薬局方 ニカルジピン塩酸塩注射液)

拝啓 時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は弊社製品につきまして格別のお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、このたび標記製品につきまして、下記変更を行いましたのでご案内申し上げます。

なお、当該変更品の出荷時期に関しましては、多少変動することもあるかと存じますが、何卒、ご了承くださいますようお願い申し上げます。

今後ともお引き立ての程、よろしくお願い申し上げます。

敬白

記

1. 変更内容

鑑別性向上の為、バイアルキャップ天面に成分名(ニカルジピン)及び含量(25mg)を表示致しました。

	変更前	変更後	
キャップ	25mg/25m 逮用Ca拮抗剤 ミカルジビン 連盟 25mg「FY」 に表向方 こカルシビン 連盟 25mg「FY」 に表向方	25mg/25m 対明Cat拮抗剤 ミカルジピン 認識 25mg「FY」 記載場方 プリンジピン 認識 25mg「FY」 記載場所 プリンジピン 認識 25mg「FY」	

● バイアル本体に変更はございません。

2. 変更品出荷予定等

包装	変更前最終ロット番号	切換ロット番号	弊社出荷予定
25mL×5バイアル	GS017 (使用期限:2015年12月)	HH001 (使用期限:2016年3月)	2013年5月中旬

● 変更品にお知らせ表示は致しません。

以上